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Proposição Eletrônica nº 4539

REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO QUANTO A
EXISTÊNCIA  DE  PROJETO  PARA  CONSTRUÇÃO  DE  UM
CENTRO POLÍTICO ADMINISTRATIVO

O prédio do paço municipal foi construído na gestão do saudoso
Prefeito Rui Silva, no ano de 1965, há 54 (cinquenta e quatro) anos atrás, e está totalmente
obsoleto, tem somente uma entrada e não possui elevador.

Nosso  município,  com  seu  crescimento  vertiginoso  nos  últimos
anos, ultrapassando cem mil habitantes, necessita de um paço municipal decente e condizente
com a cidade de Assis, que é um polo regional.

Em nossa gestão, no período de 1997 à 2000, o então Secretário
Municipal de Planejamento, Obras e Serviços, Dr.  Arildo José de Almeida, atual Presidente do
Conselho Curador da FEMA, que foi indicado para ocupar esta Secretaria por este Vereador,
que na época era Vice-Prefeito e Secretário Municipal da Indústria, Comércio e Turismo, ficou
incumbido de elaborar um projeto para a construção de um moderno complexo administrativo,
abrigando não só o paço municipal, mas também diversos departamentos, para que de posse
de referido projeto pudessem lutar junto ao Governo do Estado, ao Ministério das Cidades, aos
Deputados Estaduais e  Federais, para angariar verbas para viabilizar tão importante obra.

A ideia na época seria construir o prédio nos altos do DER-7, ao
lado do Restaurante Costela, na entrada da cidade.

Ante  o  exposto,  Requeremos à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e
atendidas  as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José
Aparecido Fernandes,   solicitando que Sua Excelência  preste a esta Casa de Leis,  após
consulta ao departamento competente, as seguintes informações:

a) Existe algum projeto visando a construção de um CPA - Centro
Político Administrativo, que esteja a altura da cidade de Assis e
que possa melhor atender nossa população?

b) Caso não haja, existe a possibilidade de elaboração desse projeto? 

b1) Caso a resposta seja afirmativa, qual é a previsão para elaboração
desse projeto?
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b2) Caso a resposta seja negativa, expor os motivos.

SALA DAS SESSÕES, em 11 de março de 2019.

ERNESTO NÓBILE
Vereador - PRP 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 4539.
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